



AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o.
Provozovna
Dubická 3293,
470 01 Česká Lípa

Zástupcům obcí

Česká Lípa 11.7. 2018

Svozy separátů v obcích

Vážená paní starostko,
Vážený pane starosto,

Zajisté jste zaznamenali, že svozy separátů ve Vaší obci se neprovádí tak, jak bylo zvykem v minulosti, ano přiznáváme, máme stále větší problém se svozem komodit.

Komodita sklo již dlouhodobě není vykupována pod názvem čiré sklo, přestože ve Vaší obci separát na sklo bílé máte, v kontejnerech sklo bílé nebývá, takže svážíme a odevzdáváme na třídíčky jako sklo směsné.

Rovněž se stává pravidlem, že občané používají nádoby na separát, jako pohodlný způsob odložení všech věcí, které by byly v jejich nádobách na směsný odpad předmětem šetření ze strany obce, je lepší dát do separátní nádoby, kde není jasné, kdo z občanů takové věci odložil, takže taková krytá černá skládka a ne separátní nádoba.

Stává se nyní pravidlem, že nám třídíčky takový tříděný odpad vrací, jako nepoužitelný na další vytrídění.

Do těchto problémů – viz foto – se přidaly problémy s řidiči (nejsou), zaškolení trvá dlouho a někdy ten trvalý nápor na velké množství svezných nádob + úklid kolem nevydrží a opět odchází i ti právě zaškolení, takže nula od nuly pojde.

Jezdíme po okolí a zjistili jsme, že trvalá přeplněnost nádob není pouze problém naší svozové firmy, ale týká se i ostatních svozových firem v okolí (FCC, Compag, Marius Pedersen).

Ano a od jara se nám situace zkomplikovala

1. Ukončením koncovky Severosepar Šluknov, která již nefunguje pro návoz plastů a papíru.
2. V červnu odstávka u koncovky Štětí, proto jsme odváželi separát až do Benátek nebo do Liberce, (větší vzdálenosti) které z kapacitních důvodů odebírají pouze omezené množství, takže výsypy plných nádob se mohou provádět až následující den, což značně komplikuje situaci a způsobuje další zdržení, nemáme kam sypat separát.
3. Odchodem dvou řidičů ze svozu separátů a při současném zaškolování nových řidičů (minimálně měsíc, až 8 neděl)
4. Při letní zvýšené intenzitě svozu separátů ze čtrnáctidenních intervalů na týdenní se situace nelepší a přetrvává, což bude zajisté trvat minimálně do konce července, než se

nám podaří dostat naše problémy pod kontrolu a budeme moci nastolit trvalý systém a řád ve svozech separátů, dodržovat svozové dny s podmínkou svozu do konce týdne.

Ale této situaci ani nepomáhá Vaše přivíraní očí, když prodejci a podnikatelé v obci používají na úkor obce separátní nádoby, jako by jim patřily, zvyšují množství ukládaných separátů, neřeší si odvoz obalů do Kovošrotu na své náklady, jak jim přikazuje zákon, za tichého souhlasu zástupců obcí.

Navyšováním počtu nádob v obci se situace nelepší, protože obaly přibývají neúměrně rychleji.

A teď, proč Vám posíláme tento dopis, abyste věděli, že i když to z Vašeho pohledu tak nevypadá, problémy se separáty řešíme, ale nelze tento problém napravit ze dne na den.

Ani vy nedokážete ihned přesvědčit své občany, aby neobkládali plné kontejnery kolem dokola a počkali, až bude vyvezeno.

Ani my nemáme na svoz separátů vrtulníky, ale auta, která po naplnění musí odvézt komodity na další třídění a vše potřebuje čas, techniku a lidi - nic z toho nelze změnit lusknutím prstů.

Informujte, prosím své občany a nechtějte po nás všichni telefonicky přesný čas a den, kdy přijedeme, pomozte nám situaci uklidnit, nevolejte, vydržte, věřte, že na zlepšení pracujeme, jak nejrychleji umíme.

Vladimíra Jeřalová



poradce pro ekologii +420 602 457 830

Martin Kalvas



ředitel provozovny Česká Lípa

